

证券代码：603568

证券简称：伟明环保

公告编号：临 2020-117

转债代码：113607

转债简称：伟 20 转债

浙江伟明环保股份有限公司

关于投资者接待日活动举办情况的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江伟明环保股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 12 月 18 日下午举行了投资者接待日活动，针对公司的经营管理、发展战略等投资者关心的问题，与广大投资者进行了现场交流和沟通，同时广泛听取了投资者的意见和建议，并安排参观了下属公司项目现场。现将本次活动的主要情况公告如下：

一、活动时间：2020 年 12 月 18 日下午 14:00-17:30

二、主要活动地点：浙江省温州市市府路 525 号同人恒玖大厦 16 楼公司会议室

三、参会人员：

1、参会投资者（排名不分先后）：南方基金、嘉实基金、中海基金、嘉合基金、博道基金、中国人保资产、紫金财产保险、青榕资产、兰权资本、旗本投资、东方证券、兴业证券、长江证券、安信证券、华泰证券、天风证券及部分个人投资者。

2、公司接待人员：公司董事长、总裁项光明先生，董事、副总裁朱善银先生，董事朱善玉先生，副总裁、财务总监、董事会秘书程鹏先生及公司部分高级管理人员。

四、主要内容纪要：

（一）本次会议由董事长项光明先生主持，并宣布公司投资者接待日活动开始。

(二) 董事会秘书程鹏先生介绍公司基本情况：公司是以固体废弃物处理为主的股份制企业，于 2015 年在上海证券交易所挂牌上市，公司荣获“中国环境保护产业骨干企业”、“中国主板上市公司价值百强”等称号，还入选上证 380 指数成份股、沪港通标的公司。公司主营业务涵盖城市生活垃圾焚烧发电行业全产业链，包括核心技术研发、关键设备制造销售及项目投资、项目建设、运营管理等领域，是国内领先的生活垃圾焚烧处理企业。公司于 1998 年开始进入垃圾处理行业，已相继投资、建设、运营 60 余座垃圾处理项目。近年来，公司以垃圾焚烧发电业务为核心，通过协同处理方式开展餐厨垃圾处理、污泥处理、农林废弃物处理和危废处理业务，积极介入行业上下游的环保装备研发制造销售、垃圾清运、渗滤液处理等领域。公司将持续以环保项目的投资、建设和运营服务为核心，致力于打造城市环境保护基础设施综合体，解决城市废弃物处置问题，为社会提供全方位优质的环保服务，促进城市生态环境可持续发展，努力发展成为国际先进、国内领先的综合性环保服务商。

(三) 交流的主要问题及公司回复概要

1、公司项目投运进度如何？在建工程投产时间节奏情况？

今年公司樟树项目一炉一机在一季度正式运营，临海项目二期、龙泉项目、奉新项目分别于 4 月、7 月和 9 月实现并网发电，临海项目二期于二季度正式运营。公司争取尽可能多的项目实现年内点火。公司项目一般在审批完成后 12 到 18 个月可以完成建设，截止 2020 年 3 季末公司在建垃圾焚烧发电 15 个（含对外提供设备销售及服务项目），正常都将在明后年投产。

2、介绍下餐厨项目拓展情况？

公司目前签约的餐厨垃圾处理项目有 14 个，设计处理总规模接近 2,000 吨/日，到三季末温州、瑞安餐厨项目已正式投运，永康、玉环、嘉善、江山餐厨处于试运行，在建和筹建的餐厨项目包括平阳、文成、武义、龙泉、浦城、东阳、双鸭山、遂昌等项目。

3、介绍下公司未来垃圾处理设备的生产、销售业务的规划情况？

环保工程装备是公司规划发展的重要业务板块之一。2019 年四季度公司启

动设备公司产能扩建，预计扩建后的设备产能可以提升一倍。公司还将继续为公司新增 BOT、BOO 垃圾焚烧发电项目供应设备，并努力对外输出设备，并扩大自产设备的范围。公司餐厨垃圾处理装备生产、销售也已成为环保工程装备业务的重要内容。公司对该板块业务发展充满信心。

4、公司业务增长点，及对公司及行业未来前景展望？

公司目前在建筹建项目规模总量比运营项目高，这些项目相继投产，会增加公司项目运营收入。同时，未来公司还将进一步拓展垃圾焚烧项目，对公司业绩增长提供支持。另一方面公司业务进行横向和纵向扩张，目前公司已形成固废、工程装备、水务、智慧环卫、危废等五大业务板块，近年来餐厨垃圾处理及垃圾清运业务增长很快，公司也将积极关注行业内的并购整合机会。垃圾处理及环保行业有广阔的发展空间，公司将持续开展固废处理、烟气净化及水处理技术研发，不断提升公司全面的成本可控的污染治理能力，并以此投建新的环保治理设施。

5、垃圾焚烧新增项目释放见顶之后，公司后续是否会考虑通过并购来获取一些存量项目？

公司发展至今主要以内生发展为主，期间也开展过项目收购，如早期的玉环项目等，以及近期的蒙阴项目和浦城项目，被收购项目在后期的整合中均较为成功，扩大了公司业务规模，未来公司还会考虑通过收购来获取新的项目。

6、对国补退坡背景下行业发展看法？

新政策的出台加快存量项目应收补贴电费的确权，并有助于前期拖欠补贴电价款收回。中长期来看，未来垃圾处理成本将更多的由地方承担，各地也将加快垃圾处理收费制度的出台和落实，保障生活垃圾处理安全，建立起长效的垃圾处理收费机制，明确行业发展预期。

7、这一两年公司项目回款或结账情况如何？发债是不是为了缓解该问题？

公司运营项目上网电量当地燃煤发电标杆电价部分是隔月收取，垃圾处置费一般隔季收取，不大会有拖欠。可再生能源电价附加解决的补贴电价随着政策的明确，公司也会争取早日收款，但该部分在公司收入占比中不大。公司负

债率维持在比较低的水平，本次发行可转债是为了持续保持公司稳健的财务结构，推进项目建设，并为公司未来业务拓展做好资金储备。

8、在项目招投标、获取订单方面，公司战胜行业竞争对手的核心竞争力是什么？

公司长期聚焦垃圾处理业务，通过全产业链业务模式使公司具备优秀的成本控制能力，并在技术、产品、服务及管理上不断创新发展，扩大公司业务边界，形成独特的竞争力。

9、说明公司的全产业链的运作情况？

公司业务涉及环保技术研究开发、关键设备设计制造、项目投资建设、项目运营管理等全产业链，并具备固废、污水、烟气处理净化的环保技术研发能力。在项目建设阶段，公司由下属专业设备有限公司提供关键设备，能较好的控制建设成本；在项目运营阶段，公司项目运营管理经验丰富，辅以电厂科学的激励考核机制，各厂增收节支能力突出。公司将坚持以技术依托，开展环保项目的投资、建设和运营。

10、公司未来的产能布局地点及未来3-5年的发展规划？

近年公司浙江省和江西省新项目落地较多，未来公司新项目会考虑全国布局，积极参与全国市场，并关注海外市场的机会。公司目前在手垃圾焚烧发电项目（含全资或控股）日处理规模已突破3.7万吨/天，未来公司将积极维持或提高国内市场占有率，提高公司在手垃圾焚烧发电项目总规模。公司对业务未来发展充满信心，并通过垃圾焚烧协同处置其它固废、垃圾焚烧上下游延伸发展等形式拓展公司市场空间。

特此公告。

浙江伟明环保股份有限公司董事会

2020年12月20日